

## **JEGYZŐKÖNYV**

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK ÉS  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK  
2012. JANUÁR 25-ÉN MEGTARTOTT  
EGYÜTTES ÜLÉSÉRŐL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottságának valamint Pénzügyi Bizottságának 2012. január 25. napján megtartott együttes ülésén.

**Az ülés helye:** Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal  
emeleti kistanácsterme  
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104-106.

**Jelen vannak:** Egészségügyi és Szociális Bizottság  
Fleith Péterné elnök,  
Belányi Elemérné, Millei Tamás, Cserháti Árpádné tagok

Pénzügyi Bizottság  
Szlávik József elnök,  
Belányi Elemérné, Csicsatka Lászlóné, Fleith Péterné, Horváth Péterné tagok

**Meghívottak:** Balázs István alpolgármester,  
Lugosi Jánosné  
Havasi Sándorné közigazgatási és szervezési osztályvezető  
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.  
Hernádi Lászlóné igazgatási ügyintéző II.  
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.

**Jegyzőkönyvvezető:** Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.

**Fleith Péterné** bizottsági elnök köszönti a bizottságok tagjait és a meghívottakat. Mivel a két bizottság együtt tart ülést, ezért meg kell határozni, hogy ki vezesse le az ülést. A napirendek többsége szociális témájú, ezért a Pénzügyi Bizottság elnöke előzetesen javasolta, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke vezesse le az ülést. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri először az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A bizottság tagjai a javaslatot 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadták.

Ezután kérte a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak:

A bizottság tagjai a javaslatot 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadták.

**Fleith Péterné** levezető elnök megállapítja, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai közül 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjai közül 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A két bizottság együttes ülését 15,00 órakor megnyitja.

Fleith Péterné tájékoztatta a jelenlevőket, hogy 2012. január 1-től az OEP-pel megkötöttük az emelt óraszámú szakellátásra a szerződést. Mivel a bizottságok tagjai nem egészségügyi finanszírozással foglalkozó szakemberek, ezért a Rendelőintézet finanszírozásával kapcsolatban felkéri Neuprond Istvánt, hogy adjon egy rövid tájékoztatást a napirendek tárgyalása előtt a TVK (teljesítmény volumen korlát) alakulásáról:

Neuprond Istvánné: (kiosztott egy táblázatot, mellékelve) A táblázat alapján elmagyarázta az elmúlt három hónap finanszírozásának alakulását. A legfontosabb tudnivaló, hogy a jogszabályban előírtakat figyelembe kell venni. A TVK be van korlátozva, a Tb. nem finanszírozza korlátlanul az elvégzett munkát. Amennyiben túlteljesítés van, azt nem finanszírozza, sőt, sok esetben degresszivitást alkalmaznak. Jelen pillanatban folyamatban van az OEP-nél a TVK felemelése. 2012. februárban még a régi finanszírozással működik a szakrendelés. Amennyiben meg lesz az emelés, a Képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy az adott keretszámokon belül a gyógyító vagy a kiegészítő ellátásokat helyezi előtérbe. Dönteni kell továbbá, hogy a lakosság érdekeit figyelembe véve a TVK felosztásánál a gyógyító munkára vagy a kiegészítő ellátásokra helyezi a hangsúlyt. Fontos az is, hogy a területen kívül csak akkor történhet ellátás, ha az adott szakrendelésen van szabad kapacitás. Fontos lenne még, hogy a kiegészítő ellátás szakorvosi felügyelet alá kerüljön, az orvos döntse el a kezelések szükségességét, fontossági, előjegyzési sorrendjét. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a jelenlegi állapot tarthatatlan, nem hagyható meg a kiegészítő ellátás a jelenlegi szinten, mert ez a gyógyító munkától veszi el a keretszámot és nem lesz orvos, aki idejönne.

Fleith Péterné: Mivel az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, vélemény nem merült fel, megköszöni a tájékoztatást.

Neuprond István 15,10 órakor elhagyta a helyiséget.

Fleith Péterné kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontra tett javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

- Napirend: 1/ A dr. Tábori Lajos rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó Táltos-Med Egészségügyi Ellátó és Gazdasági Szolgáltató Bt. és a Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti társaság működési költségterítésének felülvizsgálata.  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 2/ A dr. Tábori Lajos rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok működési költségterítésének megállapítása.  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 3/ Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítására.  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
- 4/ Javaslat a Nyergesújfalu Város Önkormányzata gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2008.(IV.10.) rendelete módosítására.  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

## 1/Napirend

### A dr. Tábori Lajos rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó Táltos-Med Egészségügyi Ellátó és Gazdasági Szolgáltató Bt. és a Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti társaság működési költségtérítésének felülvizsgálata

Fleith Péterné kérte, hogy a napirendhez kapcsolódóan hívják be a kint várakozó dr. Jónás Lászlót, a Táltos-Med Bt. képviselőjét.

Dr. Jónás László 15,12 órakor bejött a helyiségbe.

Fleith Péterné köszöntötte és tájékoztatta, hogy levelét olvasták, és közölte, hogy kérelme ügyében nem a bizottságok döntenek, csak javaslatot tesznek a Képviselő-testület felé. Felkérte, hogy mondja el előszóval is kérelmét, esetleg egészítse ki.

Dr. Jónás László: Sok hozzáfűzni valóm nincs. Nagyon nagy a rendelő, 3 helyiségből áll, az egyik helyiség teljesen üres. Megítélésem szerint a fenntartási költsége nagyon magas. A megállapított működési költségtérítés óriási, nem tudom kigazdálkodni. Volt két hónap, amikor a rendelőm veszteséges volt. Az OEP finanszírozásból nekem kell fizetni a 6 órás asszisztens bérét, az óriási működési költségtérítést, valamint a szakmai anyagokat, műszereket. A TVK egy megállapított ponthatárt, ez minden hónapra behatárolt. Amennyiben a betegforgalom magasabb, akkor sem kapok több finanszírozást. A levelemben írtam, hogy a Polgármester asszonnyal beszéltem, aki megérti és látja a problémát. A személyes beszélgetés alkalmával két lehetőség merült fel. Vagy egy helyiséget visszaadok, amit másra lehetne használni, vagy a három helyiséget továbbra is használom, ekkor 30 ezer Ft működési költségtérítést tartanék reálisnak.

Fleith Péterné: Van-e valakinek kérdése?

Csicsatka Lászlóné: Az előző megállapodás szerinti díjat sem fizette ki maradéktalanul, ennek mi az oka?

Dr. Jónás László: Valóban nem fizettem, mert még nem került sor az új szerződés aláírására. Természetesen ki fogok minden fizetni, amikor rendeződtek ezek a dolgok. Meg különben számlát se kaptam.

Fleith Péterné: köszönjük a megjelenést, a Képviselő-testület döntéséről majd értesítik.

Dr. Jónás László 15,17 órakor távozott a helyiségből.

Kristóf Gábor 15,18 órakor bejött a helyiségbe.

Fleith Péterné köszöntötte és tájékoztatta, hogy levelét olvasták és közölte, hogy kérelme ügyében nem a bizottságok döntenek csak javaslatot tesznek a Képviselő-testület felé. Felkérte, hogy mondja el előszóval is kérelmét, esetleg egészítse ki.

Kristóf Gábor: tájékoztatta a bizottságokat, hogy ő Sós Tünde gyógytornász férje, ő intézi a Bt hivatalos ügyeit. A költségtérítés a jéghegy csúcsa a gyógytornával kapcsolatban. Pár mondatban összefoglalnám, hogy kellő rálátásuk legyen. Sós Tünde 2006-ban Adolfné felkérésére vette át a gyógytornát, addig egy tanító tartotta abszolút szabálytalanul a

gyógytornát. Adolfiné azt mondta, hogy a 100 %-ot megkapjuk. A javaslatba először belementünk, megígérte, majd, majd, majd... A végső időpont a rendelő átadása volt, ami 2011. áprilistról októberre elcsúszott.

A legnagyobb probléma, hogy az OEP finanszírozást még most sem teljesen kapjuk meg. A második probléma a fizikóterápia. A gyógytornával van elszámolva, cipeli a gyógytorna a hátán a fizikóterápiát. A fizikóterápia túlterhelte a gyógytornát. Ezen kívül probléma a betegrögzítés szempontjából is van. Jogszabályi rendelkezés: egy beteg egy napon egyszer vehet részt ugyan azon a szakrendelésen. Fizikóra és gyógytornára egy napon nem mehet, mert az OEP ezt egynek értékeli.

Növeli a költségeinket is. A reuma, a fizikó és a gyógytorna közös mérőórákkal rendelkezik. Évek óta szabálytalanul működik a fizikó a heti 37,5 órával. Egy OEP ellenőrzés most nem lenne szerencsés. (heti 10 órára van a fizikónak szerződése az OEP-pel, a gyógytornát nem tudom) ezzel szemben 47,5 órára van az OEP felé lejelentve.

Most a legfontosabbak a költségek lennének. 2010. októbertől érvényes vállalkozási szerződés 7. pontját kifogásolom. Ott van az 50 %. Nem kapjuk meg a finanszírozás 100 %-át a többi szakorvossal szemben. A 3. pontban vannak a költségek. A fűtési helyzet javult, más nem. A fizikónak sokkal több áramra van szüksége. A fizikónál nem számítanak a költségek, a gyógytornánál számít!

Fleith Péterné: Hogy történik a gyógytornára a beutalás? A házi orvos vagy a szakorvos írhat beutalót? Hány órát, vagy a kezelés mennyiségét írhatja elő?

Kristóf Gábor: A házi orvos nem írhat beutalót, azt a gyógytornász nem fogadhatja el. Csak a szakorvosi beutalót lehet elfogadni. Ráírja az alkalmak számát. Ha nem ír rá ilyet, akkor 3 hónapig folyamatosan járnak a betegek. Nyergesen kedd-csütörtök, egy héten kétszer van gyógytorna. 3 hónapig jó a beutalója. A diagnózistól függően, ezt a szakorvos tudja.

Fleith Péterné: Ha letelik a három hónap, csak újabb beutalóval fogadhatók a betegek?

Kristóf Gábor: Igen, a gyógytornász újabb beutalóval tudja fogadni a beteget, vagy közli, hogy sajnálja, lejárt az idő.

Fleith Péterné: Köszönjük, van-e még valakinek kérdése. (nincs)

Köszönjük a megjelenést, javaslatot teszünk a képviselő-testület felé, a döntésről majd értesítést fog kapni.

Kristóf Gábor 15,37 órakor távozott a helyiségből.

Fleith Péterné: megkérdezte, hogy dr. Jónás László ügyében van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? (nem volt)

Ezután megvitatták a napirendet, majd Fleith Péterné szavazásra tette fel a kérdést.

Fleith Péterné kéri először az Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztés „A” változatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 1/2012.(I.25.) határozata: a Pénzügyi Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó TÁLTOS-MED Egészségügyi Ellátó és Gazdasági**

**Szolgáltató Bt. működési költségtérítésének felülvizsgálatáról az „A” változat szerinti alábbi határozatot javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:**

**„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó TÁLTOS-MED Egészségügyi Ellátó és Gazdasági Szolgáltató Bt. kérelmét elutasítja, és a 191/2011.(X.27.) Ny. Kt. határozattal megállapított működési költségtérítés összegét nem kívánja felülvizsgálni.”**

Fleith Péterné ezután kérte az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztés „A” változatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 1/2012.(I.25.) határozata: az Egészségügyi és Szociális Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó TÁLTOS-MED Egészségügyi Ellátó és Gazdasági Szolgáltató Bt. működési költségtérítésének felülvizsgálatáról az „A” változat szerinti alábbi határozatot javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:**

**„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó TÁLTOS-MED Egészségügyi Ellátó és Gazdasági Szolgáltató Bt. kérelmét elutasítja, és a 191/2011.(X.27.) Ny. Kt. határozattal megállapított működési költségtérítés összegét nem kívánja felülvizsgálni.”**

Fleith Péterné: megkérdezte, hogy a gyógytorna ügyében van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? (nem volt)

Ezután megvitatták a napirendet, majd Fleith Péterné szavazásra tette fel a kérdést.

Fleith Péterné kéri először az Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztés „A” változatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2/2012.(I.25.) határozata: a Pénzügyi Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság működési költségtérítésének felülvizsgálatáról az „A” változat szerinti alábbi határozatot javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:**

**„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság kérelmét elutasítja, és a 191/2011.(X.27.) Ny. Kt. határozattal megállapított működési költségtérítés összegét nem kívánja felülvizsgálni.”**

Fleith Péterné ezután kérte az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztés „A” változatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2/2012.(I.25.) határozata: az Egészségügyi és Szociális Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság működési költségtérítésének felülvizsgálatáról az „A” változat szerinti alábbi határozatot javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:**

„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó Gym-IT Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság kérelmét elutasítja, és a 191/2011.(X.27.) Ny. Kt. határozattal megállapított működési költségtérítés összegét nem kívánja felülvizsgálni.”

## 2/ Napirend

**A dr. Tábori Lajos rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok működési költségtérítésének megállapítása.**

Fleith Péterné: Van-e kérdés az előterjesztéshez? Én azt kérdezném, hogy új szerződések készülnek?

Hernádi Lászlóné: igen.

Fleith Péterné: Amennyiben észrevétel, javaslat, kérdés nincs, megkérdezi a bizottságokat, hogy elfogadják-e az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Fleith Péterné kéri a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 3/2012.(I.25.) határozata: a Pénzügyi Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok működési költségtérítésének megállapításáról az alábbi határozati javaslat elfogadását támogatja:**

„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó, szakellátásban résztvevő szakorvosok működési költségtérítését, az emelt óraszám beindításának első napjától 2012. december 31-ig az alábbiak szerint határozza meg:

Az alapellátásban résztvevő orvosok működési költségtérítése változatlan marad.

A szakellátásban résztvevő szakorvosok működési költségtérítése az emelt óraszámú szakorvosi feladatellátás beindításának, megkezdésének napjától az alábbiakra módosul:

*Belgyógyászati szakrendelés (203., 204. rendelő)*

30.000,- Ft/hó

*Fül-orr-gége szakrendelés (206., 207. rendelő)*

30.000,- Ft/hó

- Neurológiai szakrendelés (106. rendelő)*  
35.000,- Ft/hó
- Pszichiátriai szakrendelés (106. rendelő)*  
35.000,- Ft/hó
- Reumatológiai szakrendelés (214. rendelő)*  
25.000,- Ft/hó
- Reumatológiai szakrendelés (214. rendelő)*  
10.000,- Ft/hó
- Szemészeti szakrendelés (206., 207. rendelő)*  
30.000,- Ft/hó
- Szülészet-nőgyógyászati szakrendelés (107., 108., 109. rendelő)*  
50.000,- Ft/hó
- Gyógytorna (218. rendelő)*  
40.000,- Ft/hó
- Általános sebészeti szakrendelés (208., 210. rendelő)*  
20.000,- Ft/hó
- Ortopédiai szakrendelés (214. rendelő)*  
10.000,- Ft/hó
- Ultrahang diagnosztika (104., 105. rendelő)*  
10.000,- Ft/hó

Vállalkozó költségei, melyet a szerződés tartalmaz:

A telefonbeszélgetés, irodaszer, nyomtatvány, postaköltség, szakmai anyag.”

Fleith Péterné kéri a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadták.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 3/2012.(I.25.) határozata: az Egészségügyi és Szociális Bizottság a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok működési költségtérítésének megállapításáról az alábbi határozati javaslat elfogadását támogatja:

„1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó, szakellátásban résztvevő szakorvosok működési költségtérítését, az emelt óraszám beindításának első napjától 2012. december 31-ig az alábbiak szerint határozza meg:

Az alapellátásban résztvevő orvosok működési költségtérítése változatlan marad.

A szakellátásban résztvevő szakorvosok működési költségtérítése az emelt óraszámú szakorvosi feladatellátás beindításának, megkezdésének napjától az alábbiakra módosul:

- Belgyógyászati szakrendelés (203., 204. rendelő)*  
30.000,- Ft/hó
- Fül-orr-gége szakrendelés (206., 207. rendelő)*  
30.000,- Ft/hó



- Neurológiai szakrendelés (106. rendelő)**  
35.000,- Ft/hó
- Pszichiátriai szakrendelés (106. rendelő)**  
35.000,- Ft/hó
- Reumatológiai szakrendelés (214. rendelő)**  
25.000,- Ft/hó
- Reumatológiai szakrendelés (214. rendelő)**  
10.000,- Ft/hó
- Szemészeti szakrendelés (206., 207. rendelő)**  
30.000,- Ft/hó
- Szülészeti-nőgyógyászati szakrendelés (107., 108., 109. rendelő)**  
50.000,- Ft/hó
- Gyógytorna (218. rendelő)**  
40.000,- Ft/hó
- Általános sebészeti szakrendelés (208., 210. rendelő)**  
20.000,- Ft/hó
- Ortopédiai szakrendelés (214. rendelő)**  
10.000,- Ft/hó
- Ultrahang diagnosztika (104., 105. rendelő)**  
10.000,- Ft/hó

**Vállalkozó költségei, melyet a szerződés tartalmaz:**

**A telefonbeszélgetés, irodaszer, nyomtatvány, postaköltség, szakmai anyag.”**

### **3. Napirend**

#### **Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítására.**

Fleith Péterné: Van-e kérdés, vélemény, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban?

Fleith Péterné: Amennyiben észrevétel, javaslat, kérdés nincs, kérdezem a bizottságokat, hogy javasolják-e elfogadni az előterjesztés szerint a rendeletalkotási javaslatot.

Fleith Péterné kéri a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy aki a rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadták.

#### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 4/2012.(I.25.) határozata: a Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítását.**

Fleith Péterné kéri az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjait, hogy aki a rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadták.

#### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága 4/2012.(I.25.) határozata: az Egészségügyi és Szociális Bizottság javasolja elfogadásra az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítását.**

**4/ Napirend****Javaslat a Nyergesújfalu Város Önkormányzata gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2008.(IV.10.) rendelete módosítására.**

Fleith Péterné: Van-e kérdés, vélemény, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban? Megjegyezte, hogy mióta a Kölyök Kft. szolgáltatja a gyermekétkeztetést városunkban, azóta nem hallott panaszt, javult az étel minősége. Örömet fejezte ki, hogy minőségi problémákkal most nem kell foglalkozni.

Ezt a tény Szlávik József és Millei Tamás megerősítette.

Fleith Péterné: Amennyiben észrevétel, javaslat, kérdés nincs, akkor kérdi a bizottságokat, hogy javasolják-e elfogadni az előterjesztés szerint a rendeletalkotási javaslatot.

Fleith Péterné kéri először az Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy aki a rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság tagjai a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadták.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 5/2012.(I.25.) határozata: a Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra a Nyergesújfalu Város Önkormányzata gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2008.(IV.10.) rendeletének módosítását.**


Fleith Péterné kéri az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjait, hogy aki a rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az kézfelemeléssel szavazzon.


A bizottság tagjai a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadták.


**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága 5/2012.(I.25.) határozata: az Egészségügyi és Szociális Bizottság javasolja elfogadásra a Nyergesújfalu Város Önkormányzata gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2008.(IV.10.) rendeletének módosítását.**

Más napirend nem lévén, Fleith Péterné a két bizottság együttes ülését 16,15 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Szalai Béláné  
jegyzőkönyvvezető

  
Szlávik József  
a Pénzügyi Bizottság  
elnöke

  
Fleith Péterné  
az Egészségügyi és Szociális  
Bizottság elnöke

